

# КУЗНИЦА ЗДОРОВЬЯ

25 лет тому назад, 1 августа 1945 года, был открыт наш дом отдохна «Энергетик». В те послевоенные годы здравница располагала всего лишь несколькими деревянными дачками. В комнатах размещалось от четырех до четырнадцати человек. Отсутствовало электрическое освещение. Вместо него — керосиновые лампы. Не было водопровода и канализации, отопление печное. Не хватало посуды и поэтому пользовались металлическими мисками и деревянными ложками.

Несмотря на трудности, маленький коллектив здравницы прилагал все усилия к тому, чтобы обеспечить нормальный отдых трудящихся. В свою очередь, и отдыхающие помогали сотрудникам в хозяйственных работах: пилили дрова, носили воду, занимались

благоустройством территории.

Сегодня дом отдыха «Энергетик» выглядит совсем по-другому, чем четверть века назад. В 1963 году были построены два каменных корпуса на 350 мест каждый. Все номера двухместные, оснащенные современной мебелью. В комнатах имеется горячая и холодная вода.

В распоряжении гостей здравницы библиотека, киноконцертный и танцевальный залы, салон

искусств, телевизионные комнаты, спортивные площадки. Проводится большая культурно-массовая работа: экскурсии по ленинским местам, лекции и беседы на различные темы, концерты артистов и выступления художественной самодеятельности, вечера отдыха.

Среди сотрудников немало ветеранов, проработавших в здравнице более двадцати лет. Это гардеробщица Э. М. Петрусевич, медсестра Е. В. Яковлева, паспортистка Е. Я. Смирнова, повар Л. М. Грибкова и другие. Коллектив «Энергетика» добился звания «Дом отдыха высокой культуры», по итогам соцсоревнования — нам присуждено 3-е место и вручена грамота райкома союза медработников.

Сейчас, идя навстречу XXIV съезду партии, сотрудники здравницы взяли повышенные соцобязательства, направленные на улучшение обслуживания отдыхающих, которых, кстати, побывало у нас за 25 лет около 150 тысяч.

**В. КОМОЛОВ,**

директор дома отдыха  
«Энергетик»

ДОМУ ОТДЫХА  
«ЭНЕРГЕТИК»  
**25 лет**